



વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા

૧૫ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ થી ૨૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪

વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા સપના કરશે સાકાર

વિકસિત ભારત સંકલ્પયાત્રાનો
તા. ૧૫મી નવેમ્બર જનજાતિય ગૌરવ દિવસથી પ્રારંભ

માન. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી

ઝારખંડ ખાતેથી વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો
દેશવ્યાપી શુભારંભ કરાવશે



વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનાં આયોજનનો મુખ્ય ઉદ્દેશ નાગરિકોને
સરકારની વિવિધ યોજનાઓથી માહિતગાર કરવાનો તેમજ
પાત્ર તમામ નાગરિકોને ઘરેબેઠા લાભ પહોંચાડવાનો છે

માહિતી સભર આધુનિક રથોનું દરેક ગામ તેમજ શહેરોના દરેક વોર્ડમાં થશે આગમન

વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા શુભારંભ

માનનીય રાજ્યપાલ

આચાર્ય દેવપ્રતજી

ની ઉપસ્થિતિમાં,

માન. મુખ્યમંત્રી

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

દાંતા ખાતેથી વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો પ્રારંભ કરાવશે

તા. ૧૫-૧૧-૨૩, સમય: સવારે ૯.૦૦ કલાકે

સ્થળ : મુ. ચિખલા, તા. દાંતા (અંબાજી), જી. બનાસકાંઠા.

સરકારનો અડગ નિર્ધાર, પાત્ર નાગરિકને ઘરેબેઠા મળશે લાભ



અમરેલી, ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક
R.N.LN.70053/99, Postal Reg.No.AMR / 69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિંમત છુટક નકલ રૂ.૨-૦૦
તા. ૧૪-૧૧-૨૦૨૩ મંગળવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...
છઠ્ઠાલીમલાઇનું
મનકાર
ભાસ બેલ
લેડીઝ અને જેન્ટલ મિનર સાથે
૧૦૦ માહસોનો રચાઈ મળશે

સંપર્ક: મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૬૫૭ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪

સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી

અમારી કોઈ બીજી શાખા નથી

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨) -૨૨૩૮૯૬, ૨૨૪૮૯૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૪૧૧૫/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૯૬૪
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, news@avadhtimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વડોદરા), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૧૯ આસો ૩૦ વર્ષ : ૨૮ અંક ૮૦

આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ તેમજ રાષ્ટ્રીય ભજરંગ દળ દ્વારા

અમરેલીમાં શનિવારે હનુમાન ચાલીસા યોજાશે રાજુલામાં સ્નેહ મિલન અને વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાશે

તાત્કાલીક હનુમાન મંદિર ચીતલ રોડ ખાતે આવેલ મંદિરે સાપ્તાહિક આયોજન

અમરેલી, આગામી તારીખ ૧૧ ને શનિવારના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ તેમજ રાષ્ટ્રીય ભજરંગ દળ દ્વારા શહેરની અંદર ચાલતા તમામ સાપ્તાહિક હનુમાન ચાલીસા કેન્દ્રના ભાઈઓદ્વારા ૧૧ હનુમાન ચાલીસા પાઠ રાખવામાં આવેલ છે જે ધર્મ પ્રચારક જિલ્લા અધ્યક્ષ બાબુભાઈ બામટા દ્વારા તાત્કાલીક હનુમાન મંદિર ચીતલ રોડ ૩૬ મ પાસે રાખવામાં આવેલા છે તો આખા વર્ષના અંતે તમામ કેન્દ્રના ભાઈઓ સાથે મળીને આ પાઠ કરવાના છે તો આમાં દરેક કાર્યકર્તા ભાઈઓ અને ભક્તજનો ઉપસ્થિત રહે તેમ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત અધ્યક્ષ ડોક્ટર ગજેરા સાહેબ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત સંગઠન મંત્રી નિર્મળસિંહ મુખાર્જી જિલ્લા અધ્યક્ષ ડોક્ટર દેસાઈ સાહેબ જિલ્લા કાર્યકર્તા અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ સોલંકી ઈન્ડિયા હેલ્થ વોર્ડન અધ્યક્ષ ડોક્ટર ગોંડલીયા વિભાગ અધ્યક્ષ દુભાઈ ખાચર તેમજ એમ એમ પટેલ સાહેબ નાનુભાઈ તળાવિયા અને જિલ્લા મંત્રી જી.કુમાર સાથે તેમજ રાષ્ટ્રીય ભજરંગ દળ જિલ્લા અધ્યક્ષ ટિલીપભાઈ બામટા જિલ્લા કાર્યકર્તા અધ્યક્ષ મજબૂત ભાઈ બલિયા અને તમામ કેન્દ્રના પદાધિકારી ભાઈઓ અને ભક્તજનો વિગેરે તો આ સાપ્તાહિક હનુમાન ચાલીસા પાઠ મંદિરે પંચવાર આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ તેમજ રાષ્ટ્રીય ભજરંગ દળ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવે છે તેમજ રાષ્ટ્રીય ભજરંગ દળ જિલ્લા અધ્યક્ષ કાર્યકર્તા અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ સોલંકીએ જણાવ્યું છે.

સમસ્ત વાટલીયા પ્રજાપતી જ્ઞાતી સમાજ દ્વારા

વાટલીયા પ્રજાપતી જ્ઞાતીના રાજુલા સાવરકુંડલા સહિતના આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં આયોજન



રાજુલા, (કનુભાઈ વડે) આ કાર્યક્રમમાં મંત્રી ભટ્ટે વોરા સહ મંત્રી વાટલીયા પ્રજાપતી સમાજ મધુલા વાટલીયા વાટલીયા પ્રજાપતી સમાજ ના પ્રમુખ શ્રી પરમાર્થ ભાઈ વરિયા સાવરકુંડલા પંચકમાં વાટલીયા પ્રજાપતી જ્ઞાતી ના પ્રમુખ નારાયણભાઈ પુખાદિયા તેમજ રાજુલા માર્કેટિંગ યાર્ડ ના ડાયરેક્ટર મધુ ભાઈ વોરા તેમજ અરજણભાઈ કાકલોતર પૂર્વ સરપંચ ભાઈ તેમજ મગનભાઈ કાકલોતર ધારેશ્વર પૂર્વ ડાયરેક્ટર રાજુલા માર્કેટિંગ યાર્ડ રાજુલા નગર પાલિકા શિક્ષણ સમિતિ સેરમેન શ્રી શિવલાલ બહેન ગીરધર ભાઈ ઉનાગર તેમજ શ્રી ભાનુભાઈ પાંડવગામ સાપરી થી પધારેલ હતા આ કાર્યક્રમ ના સિદ્ધ ના દાતા શ્રી વિઠલ ભાઈ ઉનાગર યા પાણી આને નાસ્તા ના દાતા સ્વ નાનજી ભાઈ જીવાભાઈ પાંડવ (હસ્તેશ્રીલાલજી ભાઈ નાનજી ભાઈ પડાવ) આમંત્રણ

સારહિ યુથ ક્લબ દ્વારા નિબંધ સ્પર્ધા યોજાતા

અમરેલીના ૫૩૪ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો

સ્પર્ધામાં સૌથી વધારે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો

અમરેલી, સેવાના ૨૫ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે લોક સેવક શ્રીમાન મુકેશભાઈ અવધ ટાઇમ્સ અંક બંધ દિપાવલી, નુતન વર્ષ અને ભાઈભીજનાં પૂર્વે અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય તા. ૧૪ થી ૧૭ સુધી સંપૂર્ણ બંધ રહેશે જેથી તા. ૧૫ થી ૧૮ સુધી અંક પ્રસિદ્ધ નહીં થાય. તા. ૧૯મીથી રાખેતા મુજબ અંક પ્રસિદ્ધ થશે જેની સર્વે વાંચક મિત્રો, વિજ્ઞાનકારો અને વિતરક ભાઈઓએ નોંધ લેવા વિનંતી. -વ્યવસ્થાપક

અવધ ટાઇમ્સ
અંક બંધ

દિપાવલી, નુતન વર્ષ અને ભાઈભીજનાં પૂર્વે અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય તા. ૧૪ થી ૧૭ સુધી સંપૂર્ણ બંધ રહેશે જેથી તા. ૧૫ થી ૧૮ સુધી અંક પ્રસિદ્ધ નહીં થાય. તા. ૧૯મીથી રાખેતા મુજબ અંક પ્રસિદ્ધ થશે જેની સર્વે વાંચક મિત્રો, વિજ્ઞાનકારો અને વિતરક ભાઈઓએ નોંધ લેવા વિનંતી. -વ્યવસ્થાપક

પાળીયાદ વિહળધામમાં રાશીવનનું નિર્માણ કરાશે

નક્ષત્રવન ભાદ હવે રાશીવન બનાવવા વિધી વિધાનથી પુજા અર્ચના કરાઈ

રાજુલા, (કનુભાઈ વડે) આજ રોજ સૌરાષ્ટ્ર ની દેહાણપરંપરાની જગત્પ્રખ્યાત અગ્નિવન પર્વ મુજબ શ્રી વિશ્વામણપુ ની જગ્યા વિહળધામ પાળીયાદ ખાતે નવ નિર્માણ થઈ રહેલ કમખીયા ખાતે ભની રહેલા 'નક્ષત્રવન' ભાદ હવે 'રાશીવન' ખાતે વિધિ વિધાન થી પૂજા અર્ચના થી વુશારોણ કરી રહેલા અમરેલી ના યુવા આઈડલ તેમજ અમર ૩૨ી ના વાઈસ ચેરમેન તેમજ સેવા

પત્રિકા ના દાતા શ્રી ધીરજ લાલ શામજી ભાઈ ઘોઘારી તેમજ સાઈ-૨ ના દાતા શ્રી સમુત ભાઈ હરી ભાઈ આંબલીયા એ સહયોગ આપ્યો હતો સ્વાગત પ્રવચન ગિરધરભાઈ ઉનાગર દ્વારા શબ્દોદારા કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ રાજુલા હોસ્ટેલની ટીકરીઓ દ્વારા સ્વાગત ગીત રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું અને સરસ રીતે એક નુવ પછ હોસ્ટેલની ટીકરીઓ દ્વારા રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું આ કાર્યક્રમમાં રાજુલા રાજુલા વાટલીયા પ્રજાપતી સમાજના લોકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા આ કાર્યક્રમમાં ૩૨ વિદ્યાર્થી ઓને શીલ્ડ તેમજ મોમેન્ટ બેટ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા તેમજ આ કાર્યક્રમના દાતાશ્રીઓ અને પધારેલ મહેમાનોને સન્માન પત્ર અર્પણ કરી નવાજવામાં આવ્યા હતા આ કાર્યક્રમમાં પધારેલા મહેમાનોએ કાર્યક્રમને અનુરૂપ સંબોધન કર્યું હતું કાર્યક્રમના અંતે રાજુલા અને આવેલ મહેમાનો આભાર માનવામાં આવ્યો હતો. આ તો કે આ કાર્યક્રમનું સંચાલન શ્રી ભુપતભાઈ પાંડવ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું આ કાર્યક્રમના અંતે અલ્પા આહારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગામડાઓમાં રેડીયાર પશુઓનો ત્રાસ નિવારવા માંગ

કુંડલા તાલુકા યુવા ભાજપના શ્રીચોડવડીયા દ્વારા મુખ્યમંત્રીને રજુઆત અમરેલી, આલે છે. અને ગ્રામ્ય કલાએ રેડીયાર ઢોર રહેતા હોવાથી આમ જનતાને પછ ઘરેથી કામકાજ અંગે બહાર નીકળતા રેડીયાર પશુઓ તેમને મારવા દોડે છે. અને ઘણીવખત જાનહાની પણ કરે છે. જે અંગે સાવરકુંડલા તાલુકા યુવા પુર્વયુવા ભાજપ મંત્રી ભરતભાઈ ચોડવડીયા દાતા પાઈ જાય છે. જેથી ખેડુતોની કાળી મહેનત ઉપર પાણી કરી વળે છે. અને મોટા ખેડુતોને સંપૂર્ણ મુકિત આપવા રજુઆત કરવામાં આવી છે.

જળ ઉત્સવ

જળ, જીવન અને સૃષ્ટિને ઉજવવાનો અવસર

તા. ૧૫ થી ૨૫ નવેમ્બર, ૨૦૨૩

માનનીય રાજ્યપાલ
આચાર્ય દેવપ્રતજી ઉપસ્થિતિમાં
માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે

લાઠીના દુધાળા ખાતે નવનિર્મિત જળ સંગ્રહાલયનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ

તા: ૧૫ નવેમ્બર, ૨૦૨૩, સમય: ૧૦.૦૦ વાગે, સ્થળ: મુ. દુધાળા, તા. લાઠી, જિ. અમરેલી

જળ ઉત્સવના મુખ્ય આકર્ષણો

રોમાંચક વોટરપુટ્સ અને એકવેન્યર એક્ટીવિટીઝ નરનરમ્થ લેક વ્યુ ટેન્સ રૂમ્સ	બોટનિકલ ગાર્ડન બર્ડ પાર્ક અને નેચરલ પાર્ક	વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો વોટર કન્સર્વેશન પેપેલિયન	જળ સંગ્રહ વિષયક નોલેજ સેશન્સ પ્રાકૃતિક ખેતી નિદર્શન	ભાતીગળ લોકમેળો લેક-વ્યૂ રેસ્ટોરન્ટ અને ફૂડ સ્ટોલ્સ
---	--	---	--	---

જળ ઉત્સવ એ માત્ર ઉજવણી જ નથી પણ પાણીના રક્ષણની તાત્કાલિક જરૂરિયાતની યાદ અપાવે છે

કાંકચ પાસે મોમાઈ ધામના નિર્માણના તા. ૨૨ના શિલાન્યાસ કાર્યક્રમ માટે તડામાર તૈયારીઓ શરૂ : આમંત્રણ દેવાનો પ્રારંભ

મોમાઈ ધામના આગેવાનોનું મુંબઈ અને અમદાવાદમાં સન્માન

અમદાવાદના આગેવાન શ્રી દિલીપભાઈ થડેશ્વરે એક વીધા જમીન દાનમાં આપી

શ્રી મોમાઈ ધામના ડ્રસ્ટીશ્રીઓ તથા કમીટી સદસ્યોએ અમદાવાદ અને મુંબઈમાં સમસ્ત પરજીયા સોની સમાજને ધર્મલાભ લેવા અનુરોધ કર્યો : ઠેર ઠેર પ્રતિનિધિ મંડળોનું સન્માન

અમદાવાદ અને મુંબઈ પરજીયા સોની સમાજે મોમાઈધામના પ્રતિનિધિ મંડળને ભિરદાવ્યું



અમરેલી, કાંકચ પાસે મોમાઈ ધામના નિર્માણના તા. ૨૨ના શિલાન્યાસ કાર્યક્રમ માટે તડામાર તૈયારીઓ શરૂ થઈ ચુકી છે અને શિલાન્યાસ કાર્યક્રમ માટે આમંત્રણ દેવાનો પ્રારંભ થયો છે.

પરજીયા સોની સમાજને શા ધર્મલાભમાં પધારવા આમંત્રણ આપવા જઈ રહેલા મોમાઈ ધામના પ્રતિનિધિઓનું મુંબઈ અને અમદાવાદમાં પરજીયા સોની સમાજ દ્વારા ભવ્ય ઉપસાહસભર સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

કાકચ મોમાઈ માતાજીના મંદિર નીમણ માટે તા. ૨૨/૧૧/૨૩

શીલાન્યાસ કાર્યક્રમ યોજાશે તેના માટે શ્રી મોમાઈ ધામના ડ્રસ્ટીશ્રીઓ તથા કમીટી સદસ્યોએ અમદાવાદ અને મુંબઈમાં સમસ્ત પરજીયા સોની સમાજને ધર્મલાભ લેવા અનુરોધ કર્યો હતો તે દરમિયાન આ પ્રતિનિધિ મંડળનું સન્માન થઈ રહ્યું છે અમદાવાદ અને મુંબઈ પરજીયા સોની સમાજે મોમાઈ ધામના પ્રતિનિધિ મંડળને ભિરદાવ્યું હતું.

કાંકચ મોમાઈ માતાજીના મંદિર ડ્રસ્ટ ના પ્રતિનિધિઓ શ્રી ભરતભાઈ ઘડાણ, શ્રી રમેશભાઈ ઘડાણ, હર્ષદભાઈ ઘડાણ, શ્રી મનોજભાઈ સતિકુવર તથા શ્રી અમિતભાઈ સાગરને સોની વાડી

બોશિવલીની મુલાકાત લઈ કાંકચ ગામમાં જે મોમાઈ માતાજી નુ શિખરબંધ મંદિર નીમણ થવા જઈ રહ્યું છે તેના શિલાન્યાસ કાર્યક્રમ તા. ૨૨/૧૧/૨૩ ના રોજ યોજનાર હોય તેના પરજીયા સોની સમાજના દરેક લોકોને જાણ અને આરુઝ પ્રસંગે ખાસ હાજરી આપે તેના માટે બેઠકનું આયોજન કરેલ હતું.

આ બેઠકમાં મુંબઈ સોની વાડી ની શ્રી વિજયભાઈ સતિકુવર તથા શ્રી જયસુભાઈ જીણાલા, (જેવી) તથા શ્રી દિનેશભાઈ (ડીકે), શ્રી કિશોરભાઈ (વીરડી) તથા શ્રી મનસુભાઈ ચલા (કાનોલી), શ્રી દીનુભાઈ (ગઢડા), શ્રી ગીરીશભાઈ, શ્રી અમુભાઈ ઘડાણ, શ્રી

પરજીયા ડઠવા, શ્રી આશિષભાઈ ગાંધીયા તથા વાઘેશ્વરી સેવા સમાજ ના આગેવાનો તેમનો અસુવ્ય સમય કાળવી હાજરી આપી હતી અને પ્રતિનિધિ ઓ નુ શાવ ઓ ઢાડી સન્માન કર્યું હતું. આમા પટેલકા વાળા શ્રીમતી રેણુકાબેન સોની દુબઈથી પરત કરના તેમણે પણ હાજરી આપી અને આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો. અને આજ દિવસે શ્રી વાઘેશ્વરી સેવા સમાજ દ્વારા અનાજ વિતરણ કાર્યક્રમ હતો જેમા સમાજ ના ભાભાશ્રી શ્રી હરીભાઈ ઘડાણ ના પુત્ર શ્રી ભાવિકભાઈ અને સુવર્ણ હોસ્પિટલ આગેવાન દાતાશ્રી આશિષભાઈ ઘડાણ ગીરીશભાઈ, શ્રી અમુભાઈ ઘડાણ, શ્રી

કેન્દ્રીય મંત્રી શ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપાલાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં સાવરકુંડલાનાં સક્રિય ધારાસભ્યશ્રી મહેશ કસવાલા દ્વારા

સાવરકુંડલામાં સ્વચ્છતાના શીલ્પીઓનું સન્માન કરાશે

દિપોત્સવીના શુભ દિવસોમાં સાવરકુંડલા શહેર અને લીલીયા નગરને સ્વચ્છ રાખવાનું પાયાનું કામ કરનાર કમયોગીઓનું ભવ્યતાલી ભવ્ય સન્માન કરાશે



અમરેલી, સાવરકુંડલામાં

ધારાસભ્યશ્રી મહેશ કસવાલા દ્વારા સ્વચ્છતાના શીલ્પીઓનું સન્માન થનાર છે. દિપોત્સવીના શુભ દિવસોમાં સાવરકુંડલા શહેર અને લીલીયાના સ્વચ્છ રાખવા બદલ કમયોગીઓને સન્માનીત કરવા સાવરકુંડલા ખાતે તા. ૧૫-૧૧-૨૩ રાત્રિનાર સાંજે ૫ કલાકે અટલધારા એસટી બસસ્ટેન્ડ સામે કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપાલાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં સન્માન કરાશે આ પ્રસંગે

સાવરકુંડલા લીલીયાના ધારાસભ્યશ્રી મહેશ કસવાલા દ્વારા કાર્યક્રમમાં શ્રી કૌશીકભાઈ વેકરીયા, રાજેશભાઈ કાભરીયા, શ્રી નારાશભાઈ કાઠડીયા સહિતની ખાસ ઉપસ્થિતિ

રાજેશભાઈ કાભરીયા, સાંસદશ્રી નારાશભાઈ કાઠડીયા ઉપસ્થિત રહેશે

તેમજ ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાની સાવરકુંડલા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ જીવનભાઈ વેકરીયા, શહેરભાજપના પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ સાવજ અને લીલીયા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ભનુભાઈ ગામી એ જણાવ્યું છે.

ધારાસભ્યશ્રી મહેશ કસવાલાએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને રજુઆત કરી ગાંધીનગર અમદાવાદ, અમરેલીથી પીપાવાવ પોર્ટ (રાજુલા)માં બાકી રહેતા રસ્તાઓને ચાર માર્ગી બનાવો : શ્રી મહેશ કસવાલા

ધારાસભ્યશ્રી મહેશ કસવાલાએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને રજુઆત કરી

અમરેલી, ગાંધીનગર અમદાવાદ અમરેલીથી પીપાવાવ પોર્ટ (રાજુલા) ચાર માર્ગી કરણમાં બાકી રહેતા રસ્તાઓને ચાર માર્ગી કરવા ધારાસભ્યશ્રી મહેશ કસવાલાએ મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને રજુઆત કરી જણાવ્યું છે કે અમરેલી જીલ્લાને ગાંધીનગર અમદાવાદ સાથે ચાર માર્ગીય રસ્તાઓ સાથે જોડવા અંગે ગતવિધાન સભા સત્રમાં આ મુજબ ચર્ચા સાથે રજુઆત કરેલી અમરેલી જીલ્લાના પાટનગર સાથે

જોડવા રસ્તાને ચાર માર્ગી કરવા પુષ્કળ જરૂરી હોય અમુક રસ્તાઓને રાજ્ય સરકાર દ્વારા ચાર માર્ગી કરવામાં આવેલ છે તેમજ અમુક જગ્યાએ કામ પ્રગતીમાં છે પરંતુ વલખીપુર, ધોળા રંધોળા જંકશન સુધી ૧૮ કીમીનો રાજ્યધોરી માર્ગ ભાવનગર મા. મ. વિભાગમાં આવે છે તેમજ ચાવડ લાકી અમરેલી સુધી ૩૦ કી.મી. રાજ્યધોરી માર્ગ અમરેલી મા. મ. વિભાગમાં આવે છે આ રસ્તાઓ માત્ર ૧૦ મીટર પહોળાઈ ધરાવતા હોય સંકળા

સાવરકુંડલા વાસીઓ ફ્લોરાઈડ યુક્ત પીવાના પાણીની મુશ્કેલી માંથી મળશે છુટકારો

અંદાજે ૨૦ કરોડની રકમથી નર્મદા અને શેલદેદુમલનું પાણી ઘરે ઘરે પહોંચે તેવું નક્કર આયોજન કરતા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા

બોર આધારિત વિતરણ વ્યવસ્થા બંધ કરી નર્મદાનું પાણી વિતરણ કરશે સાવરકુંડલા નગરપાલિકા



સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલા શહેરમાં બોર આધારિત પીવાના પાણીની વિતરણ વ્યવસ્થાઓ સામે જાન્યૂઆર મહંશ કસવાલા દ્વારા સરકારશ્રીમાં રજુઆત કરીને શહેરીજનોને ફ્લોરાઈડ યુક્ત પાણીને કારણે ગંધથી બીમારીઓ માંથી મુક્તિ મળે તેવા યથાઈ કરેલા પ્રયાસોના સફળતા મળેલ છે. સાવરકુંડલાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરીજનોને પીવાના પાણીની સગવડના ૪૦ બોર આધારિત પાણીની વ્યવસ્થાઓ હોય અને પાલિકાને વીજળી ભિલ, મેઈન્ટેન્સ,

કમ્પ્યુટરના નાખરા વિગેરે મોટા પ્રમાણમાં આર્થિક નુકસાનો સહન કરવી પડતી હોય તેમજ આજનો માંથી અવાનવન-પાણી નું ટી.ડી.એસ. વાળું હોય સાથે આલ્કલો/ફ્લોરાઈડ યુક્ત પાણી સંપૂર્ણ બંધ કરી શહેરીજનોની સુખાકારીમાં વધારો કરવા અને નર્મદાનું પાણી ફિલ્ટર કરી દૈનિક ઘોષ્ટ મળી રહે તેવા અધિક મુખ્ય કારોબારી અધિકારી, ગુજરાત શહેરી વિકાસ મિશન કમિશનર દ્વારા સરકારશ્રીમાં રજુઆત કરીને ફ્લોરાઈડ યુક્ત પાણીને કારણે ગંધથી બીમારીઓ માંથી મુક્તિ મળે તેવા યથાઈ કરેલા પ્રયાસોના સફળતા મળેલ છે. સાવરકુંડલાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરીજનોને પીવાના પાણીની સગવડના ૪૦ બોર આધારિત પાણીની વ્યવસ્થાઓ હોય અને પાલિકાને વીજળી ભિલ, મેઈન્ટેન્સ,

अवध टाइम्स

ता. १४-११-२०२३ मंगलावार

धसरो चिङ्के भले आत्मकथा पाछी भेंची पछा अमेांना आक्षेपोनी तपास तो थवी भेईअये

भारतमंभोटाभाजनांलोकेनेराजकरीबीओतरकमान नबी. राजकरीबीओपोनात्यांभोटेउकीकमानराजकरीबीओ...

वंधयान उ याननेन दमिाण कुप पर सङ्ग उतराङ्ग करवीने देशभरने लोकेमं जालेता थयला सोमनाथनी आत्मकथा...

सोमनाथे पोतानी आत्मकथांमं वामुं छे, ईसरोना भूतपूर्व...

सोमनाथनी आत्मकथा भयार पडनां ज अ भेगे विवाह शरु थुं...

सोमनाथे पोतानी आत्मकथा पाछी भेंचयानुं अमेांना करी...

सोमनाथे पोतानी आत्मकथा पाछी भेंचयानुं अमेांना करी...

भांलांना लासा गामे हे कुटुंबीओ वष्ये मारामारी

पाह्यप वड मुंढमार मारी धमकी आघ्यानी इरियाध

अमरेली, (काठमरीपोटर) वंधशभाई तरेया ठे. व. ४० ना पतिने ता. उ-११ ना विजय ख्यालामाई अने...

प्रदेश प्रभुम सी. आर. पाटीले अमरेलीमां राबुलाणा आगेवोना साथे मुलाकात करी

सी. आर. पाटील साथे हीराभाई सोलंकी अने जिहा भाजपना रघुभाई भुमाखानी मुलाकात



राबुला, (कुतुभाई वर) गुजरात भाजप प्रदेश प्रभुम सी. आर. पाटीले संघटनांमं मसत पूरूं...

हीराभाई सोलंकी, गुजरात प्रदेश प्रभुम सी. आर. पाटीले संघटनांमं मसत पूरूं...

अमरेली, काठमरीपोटर) सावरदुंडुवा डीवीजननां तबीस...

सावरदुंडुवा डीवीजननां मडकानमां शोर्टसकीटथी आग लागता ३.२१ हजारांनुं नुकशान

आग लागता ले शेटी अने टीवी तथा पाछीनुं इकर सजगो जता नुकशान थयानुं जालेर करायुं

अमरेली, (काठमरीपोटर) सावरदुंडुवा डीवीजननां तबीस कर्मचारीओ वती अके पोलीस...

भांलांना कंटाणा गामे भत्रीजनी दुकाने मावो लेवा गयेल युवाने उपर हुमलो कथो

अमरेली, (काठमरीपोटर) भांलांना कंटाणा गामे रमेशभाई मुंढमार मारी...

अमरेली, (काठमरीपोटर) सावरदुंडुवा डीवीजननां तबीस कर्मचारीओ वती अके पोलीस...

अमरेली, (काठमरीपोटर) सावरदुंडुवा डीवीजननां तबीस कर्मचारीओ वती अके पोलीस...

अमरेली, (काठमरीपोटर) सावरदुंडुवा डीवीजननां तबीस कर्मचारीओ वती अके पोलीस...

अमरेली, (काठमरीपोटर) सावरदुंडुवा डीवीजननां तबीस कर्मचारीओ वती अके पोलीस...

अमरेली तेमज जुल्लानी कौटोमां ६ डिसेम्बरे लोकअदालतो योजशे

लोकअदालतमां मोटर अकसमात वणतर दिवाणी दावा, चेक परतने लगता कंसो, सहितना कंसो समाधान माटे मुकी शकाय

अमरेली, अमरेली जाला कानुनी सेवासाता मंडलना येरनेन अने प्रिन्सिपाल रिट्टीकट्टे...

गहलीना चाल आखनुं पंयाग

शनि ईकुलो पडाष्टक योग व्यक्तिते पडथंभ्रनो शिकार जनावे छे. शनि अने राहु कुंभ अने मीनमां होवावी...

समयलागुं. सुयंमहाराज धीमेथीवैयक्तिक तरेकर जठर रखा छे जे राजधानीमां प्रप्रधानी तबीक...

तरेक गति करे छे माटे विरचना सता-नीन केरवाक नतनाओ पोतानी ईनिंग पुगी करता जेवा मने...

मेपे (अ,ब,द) : परिश्रित्थि मने धीमे परिश्रित्थि आगण वधी शके, सङ्गना, मने, शुभ दिन. वृषभ (भ,व,द) : नवी वरवनी भदौती करी शकते...

अमरेली तेमज जुल्लानी कौटोमां ६ डिसेम्बरे लोकअदालतो योजशे

लोकअदालतमां मोटर अकसमात वणतर दिवाणी दावा, चेक परतने लगता कंसो, सहितना कंसो समाधान माटे मुकी शकाय

अमरेली, अमरेली जाला कानुनी सेवासाता मंडलना येरनेन अने प्रिन्सिपाल रिट्टीकट्टे...

गहलीना चाल आखनुं पंयाग

शनि ईकुलो पडाष्टक योग व्यक्तिते पडथंभ्रनो शिकार जनावे छे. शनि अने राहु कुंभ अने मीनमां होवावी...

समयलागुं. सुयंमहाराज धीमेथीवैयक्तिक तरेकर जठर रखा छे जे राजधानीमां प्रप्रधानी तबीक...

तरेक गति करे छे माटे विरचना सता-नीन केरवाक नतनाओ पोतानी ईनिंग पुगी करता जेवा मने...

मेपे (अ,ब,द) : परिश्रित्थि मने धीमे परिश्रित्थि आगण वधी शके, सङ्गना, मने, शुभ दिन. वृषभ (भ,व,द) : नवी वरवनी भदौती करी शकते...

सौराष्ट्रना मार्केट यार्डना अजरना लवाओ क्पास ६६०थी ११२० मङ्गुली ६६० थी १३००

Table with market rates for various commodities like cotton, oil, and other goods. Columns include item names and prices.

SINCE 2009

કોમ્પ્યુટર કોર્ષ

એટલે

પટેલ કોમ્પ્યુટર્સ

સીટીમોલ, રાજકમલ ચોક, અમરેલી મો.૯૯૦૯૯ ૨૦૧૫૨

પટેલ બેકરી & કેક શોપ

બેકરીની તમામ આઈટમ રોજરોજ બનતી જેવી કે...

પાંઉભાણુના જમ્બો પાંઉ - નાની મોટી સાઈઝમાં બ્રેડ - જુરા ખાટી - મેથી ખારી સીમગ્રીમ ટોસ્ટ - મિલ્ક ટોસ્ટ - તાજે તાજા સુરતી પાંઉ - નાનપટાઈ (કુકીઝ) મળશે

તમામ આઈટમ અમારે ત્યાં દરરોજ તાજે તાજા જ બને છે

સ્થળ : બારવાડી, અમરેલી મો.૯૦૩૩૩ ૩૮૫૩૩

સત્યમેવજયતે

AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર પાના નં ૬

તા.૧૪-૧૧-૨૦૨૩ મંગળવાર

અમરેલી તથા સુરત ચકાભાઈ ભેળવાળા કુડ કોર્ટ

સ્વાદિષ્ટ વિવિધ ટેસ્ટમાં ભેળ,બગર, પીઝા સેનડનીચ, વિગેરે અનેક વેરાઈટી

સીટી પોઈન્ટ કોમ્પ્લેક્સ, મોટા બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી.

મો. ૯૮૨૫૭ ૫૫૬૦૫

શ્રી વલ્લભા

૨૦૨૪ની આકર્ષક નવી ડીઝાઇનમાં બોક્ષ - રોમી બોક્ષ માં લગન

કંકોગ્રી

માટે એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લેશો.

શ્રીનાથજી કાર્ડ & પેપર્સ

નાનાનાથ મહાદેવ બસ સ્ટેન્ડ પાસે, પેડાવાળા બાણલા બોડિંગની બાજુમાં, આદિવાળા પેપાઈનેલ, અમરેલી મો. ૯૪૨૪૨ ૨૩૨૩૨

સુરતમાં રાજસ્વી સન્માન સમારોહ યોજાયો

શ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપાલા, શ્રી દર્શનાબેન જરદોશ, શ્રી નારણભાઈ કાછડીયા, શ્રી કૌશિકભાઈ વેકરીયા, શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસુરીયા, શ્રી નિરંજન ઝાંગમરેલી ઉપસ્થિતિ

શ્રી નારણભાઈ કાછડીયા, શ્રી કૌશિક વેકરીયા, શ્રી જે.વી.કાકડીયા, શ્રી મહેશ કસવાલા, શ્રી જનકભાઈ તળાવીયા, શ્રી હિરાભાઈ સોલંકી સહિતનું સન્માન કરાયું



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનાં નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે વરણી થયે તે બદલ તેમજ સુરત મહાનગરપાલિકા નવનિયુક્ત મેયર શ્રી દર્શનાબેન જરદોશ, વસંતભાઈ જજેરા, જનકભાઈ બગડાલા, ડો.પ્રફુલભાઈ શીરોયા, સાવરકુંડલા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળા, ધારીના ધારાસભ્ય જે.વી.કાકડીયા, રાજુલાના ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકી, લાઠીના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા, વહાલભાઈ સવાણી, પ્રખર સમાજ સેવક કાનજીભાઈ ભાલાળા, જરખીયાના સરપંચ હરેશભાઈ કાકડિયા સહિત અનેક મહાનુભવશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહેલ તમામનું જરખીયા - ગોવિંદપરા-સુરતપરા જનજાગૃતિપ્રગતિમંડળ વતી મનુભાઈ ગોંબરભાઈ કાકડિયા તેમજ ધનજીભાઈ નરસિંહભાઈ આસોંદરીયા, રાજુભાઈ સાવલીયા (વરતી કાયમંડ) તેમજ તેમની ટીમના અગ્રણીઓ એઈબીઆર સ્વામી સન્માન કરેલ, કાર્યક્રમ માં જરખીયા સુરતપરા ગોવિંદપરા ના સુરત વસતા અગ્રણી ગ્રામજનોએ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે મનુભાઈ કાકડિયા તેમજ ધનજીભાઈ આસોંદરીયા ના આગેદર્શન મુજબ જરખીયા સુરતપરા ગોવિંદપરા જનજાગૃતિપ્રગતિમંડળના સભ્યો તેમજ મધુભાઈ સુતરીયા, ટેવંદભાઈ કાકડિયા, હરેશભાઈ કાકડિયા, અર્જુનભાઈ કાકડિયા, અલ્પેશભાઈ કાકડિયા, ચેતનભાઈ સાવલીયા, મહેશ કાકડિયા, નરેશભાઈ મિરોલીયા સહિતે ભારે જહેમત ઉઠાવેલ અને સુરતના પ્રમુખ શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાના સન્માન માટે આપુ અમરેલી ડેવર વર્થ ગયું હોય તેવું દ્રશ્ય સર્જાયું હતું. અમરેલી જિલ્લાના પાંચેય ધારાસભ્યો અને સંસદ સભ્ય સહિત અમરેલી જિલ્લાના તમામ પદાધિકારીઓ અને તે પછ ભણપના મોબી અને ભારત સરકારના ડેપીન્ટ મંત્રીશ્રી પરશોત્તમ રૂપાલા સહિત એક સાથે એકત્ર થાય તેવા બહુ ઓછા પ્રસંગો આવના હોય છે પણ સુરતમાં શનીવારે અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાના સન્માન માટે આપુ અમરેલી એકત્ર થઈ ગયું હોય તેવું દ્રશ્ય સર્જાયું હતું. અમરેલી જિલ્લાના પાંચેય ધારાસભ્યો, ભાખરાથી શ્રી જનક તળાવીયા, સાવરકુંડલા-લીલીયાથી શ્રી મહેશ કસવાળા, ધારીથી શ્રી જે.વી.કાકડીયા, રાજુલાથી શ્રી હિરાભાઈ સોલંકી સાથે અમરેલીના સાંસદશ્રી નારણભાઈ કાછડીયા, ભારત સરકારના ડેપીન્ટ મંત્રીશ્રી પરશોત્તમ રૂપાલા પણ ભણપના અને સુરતના ધારાસભ્ય અને રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રીશ્રી પ્રફુલ પાનોરીયા અને શ્રી હોય છે અને ત્યાથી લોકો પણ સુંદરી સમયે મતદાન માટે વતન અમરેલી આવતા હોય છે. આવા સુરતમાં અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખનું અને અમરેલી જિલ્લાના વડાના વતની અને સુરત એમ્બરના પ્રમુખનું સન્માન થતું હોય અને તે પણ અમરેલી જિલ્લાના જ વતની એવા શ્રી મનુભાઈ કાકડીયા (જરખીયા) દ્વારા યોજાયું હોય એવા આ ફંકશનમાં અમરેલી જિલ્લાના ટોપ ટુ બોટમ નેતાઓ એક સાથે એકત્ર થાય તે એક અલગ પ્રકારના સંજોગો ગણી શકાય

બેકરીની તમામ આઈટમ રોજરોજ બનતી જેવી કે...

પાંઉભાણુના જમ્બો પાંઉ - નાની મોટી સાઈઝમાં બ્રેડ - જુરા ખાટી - મેથી ખારી સીમગ્રીમ ટોસ્ટ - મિલ્ક ટોસ્ટ - તાજે તાજા સુરતી પાંઉ - નાનપટાઈ (કુકીઝ) મળશે

ન્યુ અમલસાઈ બેકરી

તમામ આઈટમ અમારે ત્યાં દરરોજ તાજે તાજા જ બને છે

સ્થળ : રઘુવીર પાનવાળી ગલી, રાજકમલ ચોક, પીટાઇપરા, અમરેલી

મો. ૭૯૮૨૬ ૪૬૩૬૩, ૭૦૧૬૮ ૮૨૬૫૦

કાર, બાઈક, ટ્રેક્ટર, સનેડો, મીની ટ્રેક્ટર, ટ્રોલી, ટ્રક, છોટા હાથી, બોલેરો, બસ વિગેરે તમામ વાહન માટેના

ટાયર - ટચુબ, બેટરી, ઓઇલ - ગ્રીસ, વ્હીલ - પ્લેટ ધરા, જેક - ફિલ્ટર, ટુલ્સનાં હોલસેલ તેમજ રીટેલ વિકેંટા

સંજય ટાયર્સ

સંજય ટ્રેડ લીક

ફુકાન નં. ૧૪, ૧૫, ૧૬ બ્રાહ્મણ બોડિંગ, અખેરા સ્કુલ સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી

સફારી પાર્ક, લાઠી બાણવાણ રોડ, ટોચોટી રૂમ પાસે, અમરેલી

૨૦૨૩-૨૪ નું અભ્યાસીક અડ્ડા મોડર્ન ફર્નિચરની વિશાળ રેખ્ય લગન પ્રસંગના ફર્નિચરની ખરીદી કરવાનું ઉત્તમ સ્થળ

મીરા ફર્નિચર

સોફા, બેડ, કબાટ

ડાઈનીંગ ટેબલ, ટીપોઇ

વિગેરે ફર્નિચરની વિશાળ રેખ્ય ઢાંચરમાં મળશે

વિપુલ સોડાગર : ૯૯૨૪૫ ૫૬૨૫૮

ચકકરગઢ રોડ, હિરામોતી ચોક, પટેલવાડી સામે, અમરેલી

શુભ પ્રસંગોને કાયમી સંભારણુ બનાવવા માટેનું શ્રેષ્ઠ સ્થળ

બોનાબા બેન્કવેટ

પ્રસંગ તમારો, આંગણીયું અમારૂ

શહેરની મધ્યમાં આવેલ 'રાજકમલ ચોક'

લોકાલીટીમાં આવેલ 'ચેલવ પેરેડાઈઝ કોમ્પ્લેક્સ' ખાતે

- લગન માટે સંગીત-સંક્રાંચા ● ચાંદલાવીલી ● રીતેશાળ ● બર્ન-ડે-પાર્ટી
- શ્રીમંત્રીવીલી ● ઓરડેસ્ટ્રી પ્રોગ્રામ ● માતાજીના ભજન ● ડાયરો
- સંડન-સંકાર ● નાટક ● સ્કુલ એન્યુઅલ ફંકશન ● કંપની કોર્પોરેટ ડીસ્ટ્રીબ્યુટર મીટીંગ ● એવોર્ડ ફંકશન ● બેસણું ● પ્રાર્થનાસભા

તેમજ નાના-મોટા શુભપ્રસંગો માટે ૭૦ લોકોની કેપેસિટી સુધી આધુનિક અગવડો સાથે યોગ્ય ચાર નાના મોટા એસી ફંકશન હોલ, બેન્કવેટ હોલનું બુકીંગ શરૂ કરી રહ્યા છીએ.

વ્યાજબી ભાડુ, યોગ્ય કેટરિંગ, ડેકોરેશન વિગેરેની સર્વિસ આપવામાં આપશે

પિનાકીન ચિતલીયા મો. ૯૮૨૦૦ ૨૦૮૦૪, ૮૩૫૬૮ ૪૬૧૯૩

સ્વાદાના શોખીનો માટે શહેરની મધ્યમાં નવલુ નજરાણું

ચાઇના ટાઉન

ફેમીલી રેસ્ટોરન્ટ

દરરોજ સવારે ૧૨ - સ્વાદાથી ભરપુર વાણેલા ગાંઠીયા, સુકી ભાણુ, ચીપ્સ, થેપલા

દરરોજ બપોરે ૧૨ - કુશળ કારીગરોના હાથે બનાવેલ ચાઇનીઝ - પંજાબી

દરરોજ રાત્રે ૧૨ - અવનવા સ્વાદ તથા સોડમથી ભરપુર ચાઇનીઝ - પંજાબી

મો. ૯૮૯૯૯ ૦૩૯૦૩ - ૯૯૭૯૭ ૬૪૪૫૨

ભીડભંજન મહાદેવ મંદિર ચોક, સમલાવ હોસ્પિટલ સામે, અમરેલી

બાપા સીતારામ અન્નક્ષેત્ર ટ્રસ્ટ - અમરેલી

Reg. No./E/2473/Amreli PAN : AAETB6603JF20221 મો. ૯૯૯૯૨ ૩૯૯૨૩

સિવિલ હોસ્પિટલમાં પિના મુલ્કે ગરીબ દર્દીને ટિફીનની ફ્રી સેવા માટે સંપર્ક કરો

Bank Name : Unoin Bank A/C. No. 258511010000007 IFS Code : UBIN0825859

બાપા સીતારામ અન્નક્ષેત્ર ટ્રસ્ટ - અમરેલી

અન્નક્ષેત્ર ચોફ્રેસ :- ૭૫, ઓપેરા હાઉસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

નાના મોટાની એક જ માંગ જવું છે

અમીરસ માં આપું...

ફક્ત ૭૦ રૂપિયામાં છોલે ભટુરે...

બપોરના સમયે... છોલે ભટુરે - ફેન્કી, ચાઇનીઝ, પંજાબી, સેનડનીચ, પીઝા તો ખરા જ સમય

બપોરના 11-00 થી 2-30 સુધી...

વિગેરે ફર્નિચરની વિશાળ રેખ્ય ઢાંચરમાં મળશે

વિપુલ સોડાગર : ૯૯૨૪૫ ૫૬૨૫૮

ચકકરગઢ રોડ, હિરામોતી ચોક, પટેલવાડી સામે, અમરેલી

અમરેલીનું સૌથી મોટું અને એકમાત્ર ફેમીલી સલૂન

રાજ ફેમીલી સલૂન

- લેડીઝ
- આઈટમ
- વેકસ
- હેરકટ
- ફેશીયલ
- સ્પુશનીંગ
- ફેરાટીંગ
- બોલોડ
- હાથલાઈટ
- વગેરે
- નેઇલ આર્ટ

● જીન્ટલ્સ

- હેરકટ
- બ્રિચર્ડ (સેવ)
- ફેશીયલ
- શાયનર
- ડી.ટેન
- હેરસ્પા
- વગેરે

APP. No. 02792 - 224441

અમરેલી ચીલવ રોડ, રોમનગર મેઇન રોડ, ગરીયાશ શેરી નં. ૧, પટેલમોળ ખુજેશ કે. વેપ્થાવ - પાર્કબેન જે. વેપ્થાવ મો. ૯૦૩૩૩ ૯૧૭૭૮

અમરેલીની છાત્રાના આપઘાત કેસમાં એસપીશ્રી હિમકરસિંહે કડક પગલા લીધા

૨૪ કલાકમાં જ આરોપી આકાશ સામે ચાર્જ શીટ મુકતા પીએસઆઈ શ્રી પ્રશાંત લક્ષ્મી

તાલુકા પોલીસે બનાવ બન્યાના ગણત્રીના કલાકોમાં આરોપીને પકડી પાડ્યો અને માત્ર ૨૪ કલાકમાં ૨૦૦ પાના ઉપરાંતનું ચાર્જશીટ બનાવાયું

અમરેલી, (કાર્તિક વિપ્લવ) આકાશની સામે માત્ર ૨૪ કલાકમાં જ તાલુકાના ઈન્ચાર્જ પીએઈ શ્રી પ્રશાંત લક્ષ્મી ચાર્જ શીટ મુક્યું છે. છાત્રાને આપઘાત કરી લીધાના બનાવની જાણ થતા બનાવના ગણત્રીના કલાકોમાં પોલીસે આરોપીને પકડી પાડ્યો હતો અને ૨૪ કલાકમાં ૨૦૦ પાના ઉપરાંતનું ચાર્જશીટ બનાવાયું હતું. આરોપીની ઉંમર ૨૦૫ (૧) અને તપાસ દરમિયાન એ છાત્રા અને આરોપીના લગ્ન થઈ ગયા હોવાનું પ્રમાણપત્ર હાથમાં ધાગનાર જલ્દ કમપ્રાણે ચાર્જશીટ રજુ કર્યું હતું.

સેવાના સાત રંગોને સાર્થક કરતી સેવાકીય સંસ્થા

અમરેલી સારહી યુથ ક્લબ દ્વારા રંગોળી સ્પર્ધા યોજાશે

તા. ૧૧ શનિવારે વિદ્યાસભા સંકુલ ખાતે આયોજન : ભાગ લેનારને પ્રોત્સાહીત કરાશે

અમરેલી, અમરેલીમાં સેવાભાવી સંસ્થા સારહી યુથ ક્લબ દ્વારા રંગોળીની સ્પર્ધા યોજાશે. આ ઉત્સવનું આયોજન તા. ૧૧-૧૧-૨૩ શનિવાર સવારે ૮:૩૦ થી ૧૨:૦૦ સુધી વિદ્યાસભા હોલ લાઈ રોડ અમરેલી ખાતે યોજાશે જેમાં જોડાવા રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૨૦ રાખેલ છે. તમામ કોટેગરીમાં વિજેતાઓને મોમેન્ટો અને પુરસ્કાર તથા તમામ સ્પર્ધકોને પ્રોત્સાહન દીઠામ તથા સર્ટીફિકેટ અપાશે તેમ કમીટીના ભગીરથ ત્રીવેદી રામભાઈ, ડી.બી.ડાબી એ જણાવ્યું પ્રમુખ મુકેશ સંઘાણી અને પ્રોજેક્ટ વિપુલભાઈવ્યાસ, ચંદુભાઈ છે.

દિલ્હી ખાતે એનસીયુઆઈ હાટલો શુભારંભ કરાશે



ન્યુ દિલ્હી, ૦૮.૧૧.૨૦૨૩ સુધી નું એ.ન.સી.યુ.આઈ. હાટ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેકો એ.ન.સી.યુ.આઈ. એન ઈફકો ના અધ્યક્ષ શ્રી દીપકભાઈ સાંઘાણી, કિશોરભાઈ શ્રી રામચંદ્રભાઈ યાદવ, અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘ ના અધ્યક્ષ શ્રી મનીષ સાંઘાણી ની ઉપસ્થિતિમાં શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

ગુજકોમાસોલની મુલાકાતે રાજ્યપાલશ્રી દેવવ્રતજી



અમરેલી, ગુજરાત સ્ટેટ કો-ઓપરેટીવ માર્કેટીંગ ફેડરેશન લિ. (ગુજકોમાસો)ની ગાંધીનગર સ્થિત વી કચેરીની મુલાકાતે રાજ્યપાલ શ્રી દેવવ્રતજી અમરેલીમાં રાજ્યના મહામંત્રી

ગ્રામપંચાલિકા પાંચ મહાલોડા પાસે આંતરિક મોકાના વિસ્તાર એવા જય ઢાલકાઘીશ 3BHK બંગલો

શ્રી બ્રહ્મચરિણી ઘસનગરની પાછળ, લાઈ રોડ, અમરેલી

- સંપુર્ણ લવા - ઉજાસવાળા
- આધુનિક પ્લાન
- સુંદર એલિવેશન
- ટાઇટલ કલીયર
- લોનેબલ

દિવાળી સુધીમાં ભૂકીંગ કરાવનારને ૫% ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે

ભૂકીંગ માટે સંપર્ક કરો : અપુભાઇ ચૌહાણ મો. ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦

જયમલભાઈ ચુડાસમા મો. ૯૯૦૪૦ ૬૫૫૬૬, જુજેશભાઈ ભટ્ટ મો. ૯૪૨૯૮ ૩૭૪૩૦

આ રહી સસ્તા ભાવની ટાઈટલ કલીયર પ્રોપર્ટી

- પાઠક સ્કૂલ સામે 1 BHK માત્ર રૂા. ૭૯ લાખ અને 2 BHK માત્ર રૂા. ૧૩.૨૫ લાખ
- ધરમનગરમાં 2 BHK માત્ર રૂા. ૧૨.૯૯ લાખ અને 3 BHK માત્ર રૂા. ૧૫.૧૧ લાખ
- લાઈ રોડ નારાયણ-ગિરધર-યોગીમાં તદ્દન ખુલ્લા યોખ્યા કાઠમુલો પ્લોટ
- અમીઘારા-૨ માં ૬ વસા જગ્યા તદ્દન કસથી ટાલકાલીક વેચવાની છે.
- લાઈ રોડ ઉપર વૃન્દાવનમાં 1-2-3 BHK મકાન કસમાં ભાવથી વેચવાના છે.
- લાઈ રોડ નારાયણનગરમાં 2&3 BHK બે માળનું નવું મકાન વેચવાનું છે.
- પાઠક સ્કૂલ પાછળ જ અને તેની વધુ મકાન બને તેવા પ્લોટ વેચવાના છે.
- આંગળ-શુભમ-સનકલાવર-ગોકુલધામ-વિવેકમાં ફલેટ વેચવાના છે.
- સંકુલ રોડ 1 BHK ફલેટ માત્ર ૭ લાખ અને 2 BHK માત્ર ૧૩.૫૧ લાખ

પ્લોટ-મકાન-દુકાન-ફલેટ તેમજ ખેતીની જમીન માટે સંપર્ક કરો...

લાભમ્ પ્રોપર્ટી : ૯૪૨૯૯ ૭૦૯૫૪

રામભેન અનિલભાઈ પારેખ પરિવાર - મુંબઇના આર્થિક સહયોગથી

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી)

સુદર્શન નેત્રાલય - અમરેલી

ના સંયુક્ત ઉપક્રમે

વિના મુલ્યે બેત્ર નિદાન અને બેત્રમાછી આરોપણ કેપ

:- તારીખ :- ૦૯-૧૧-૨૦૨૩ ગુરુવાર

:- સ્થળ :- લાયન્સ હોલ પહેલો માળ, બુના માર્કેટીંગ યાર્ડ, હોટલ લોકસ ઈકો ઈનની સામે, અમરેલી.

:- સમય :- બપોરે ૩:૦૦ થી ૫:૦૦

વધુ માહિતી માટે :-

- મિતેશભાઈ ભીલ મો. ૯૭૧૨૨ ૨૨૨૬૬
- વા. વિનોદભાઈ આદ્રિજી
- વા. વિશ્વેશભાઈ પંડયા મો. ૯૯૯૯૦ ૫૨૫૯૧
- વા. સાહસ ઉપાધ્યાય
- વા. કિશોરભાઈ ચિત્રેયા પ્રમુખ
- વા. અગ્નિભાઈ ગોડડીયા સેહરટી

નોંધ :- બપોરે ૩ કલાકથી વહેલા તે પહેલાના ઘોરણે કેસની લોઢવળી કરવામાં આવશે અને તે મુજબ દટીને તપાસવામાં આવશે નોંધ :- દર્દીઓના ફોન નંબર તથા ચુંટણીકર્તાની ઉંમરો નક્કલ સાથે લાવવી ફરજીયાત છે

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી (સીટી) - પરિવાર

અમરેલીમાં ચિતલ રોડ ઉપર રોકાણ કરવાની સુવર્ણ તક

અમરેલીમાં ચિતલ રોડ, મહિલા સોસાયટી, મેઘન રોડ ટચ

સોનાની લગડી જેવા પ્લોટ વેચવાના છે

ટાઇટલ કલીયર, સભા પ્લોટીંગ સાથે - સંપુર્ણ લોનેબલ પ્લોટ કસમાં વેચવાના છે એક વસાના તેમજ પોષા વસાના અતિ મોકાના પ્લોટ

નોંધ :- જ્ઞાતીભાદ નથી

સંપર્ક :- રઘુવીર એસ્ટેટ બ્રોકર

લાઈ રોડ, સોમનાથ કોમ્પ્લેક્સ, પહેલો માળ, દુકાન નં.૩, અમરેલી મો. ૬૩૫૨૨૦ ૨૧૬૯૧ - ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦

આશાપુરા ફર્નિચર

શ્રી સુબોધ રામ શ્રી

મો. ૯૩૩૩૩ ૩૪૬૬૬

માહોત્કરણ, લાલી બાજર અમરેલી ફોન (૨૨૩૭૩૬) મો. ૯૩૩૩૩ ૩૪૬૬૬

૨૦૨૩/૨૪ ના અદ્યતન અને ટકાઈ ફર્નિચરનો ભાવ ડેમો નિહાળવા આજે જ પહોરો

તહેવારો નિમિત્તે કંચની ખરીદી ઉપર ૫% થી ૨૫% સુધી ડિસ્કાઉન્ટ

અવધ નાગરીક શરાફી સહકારી મંડળી લી.

દિવાળીના તહેવારોમાં અવધ મંડળીનો ઉપહાર

એફડી મુકનાર માટે આકર્ષક ભેટ

દર મહિને માસિક વ્યાજની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ

૫૦ હજારની એફડી ઉપર આકર્ષક ટ્રાવેલીંગ થેલો ભેટ મળવો

ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર	ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર
૧	૪૫ દિવસ થી ૯૦ દિવસ સુધી	૮%	૬	૪ વર્ષ ઉપર	૧૨.૫%
૨	૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ	૯%	૭	૬ વર્ષ ૬ માસ ઉપર (૭૮ માસ)	૬૯%
૩	૧૮૧ દિવસથી ૧ વર્ષ સુધી	૧૦%	૮	મંથલી બચત (૧૨ માસ)	૧૧%
૪	૧ વર્ષ ઉપર ૩ વર્ષ સુધી	૧૨%			

CHANGE OF NAME

I AM UNDERGNEED RAJESHBHAI NATRURAL PANDYA HERE BY DECLARE THAT I HAVE CHANGED MY OLD NAME RAJESHKUMAR NATRURAL PANDYA TO RAJESHBHAI NATRURAL PANDYA AND NOW ONWARDS I WILL BE KNOWN AS MY NEW NAME RAJESHBHAI NATRURAL PANDYA

ADDRESS : A-30, SIDHVINAYAK SOCIETY CHITRA ROAD, AMRELI, 365601, MO. 70168 56219

૨૫ મી વાર્ષિક પૂર્ણતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી

આપના સદગુણો, કૌટુંબીક ભાવના, સમાજમાં દરેક પ્રત્યે આપનો લાગણીભર્યો પ્રેમ અમોને હંમેશા યાદ રહેશે. શ્રી શ્યામ ભગવાન આપના દિવ્ય આત્માને શિર:શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

સ્વ. તપુભાઈ વિસામલાભાઈ કોટીલા

સ્વ. તા. ૧૩-૧૧-૧૯૬૯ (આસો વદ-૧૧) લુલાસપુર - રાજુલા

લી. કોટીલા પરિવાર

કોટીલા હિલભાઈ તપુભાઈ - કોટીલા ચંપુભાઈ તપુભાઈ

કોટીલા હેલુભાઈ તપુભાઈ

કોટીલા બાબાભાઈ તપુભાઈ (બાબામામા)

(ફોન: ૨૨૨૨૨૨૨૨ : રાજુલા નાગરીક બેંક)

આમ : રાજુલા

ગાદેર નોટીસ

સાવરકુંડલાના સહકારીબંધન મેમ્બરજી નો નોટીસ

જર્જી નીલ વરુણેશ્વર અરુજી નં. ૧૪૭૪/૨૦૨૩

અવધાર - શ્રી અરુણેશ્વર સરવોજીભાઈ શેલકીયા રહે. અલકાદી, તા. સાવરકુંડલા

અવધારના વિ. પ. શ્રી સમીભુવણ એમ. રાહલે

વિવેક :- તલાલી કમ મંત્રી ગ્રામ પંચાયત કચેરી અલકાદી તા. સાવરકુંડલા

... સોનેરી સંબંધો માટે સુવર્ણ ભેટ ...

999 24K Gold Leaf

Car Stand Wall Decor Frame Table Frame

રૂ 850 થી શરૂ થતી વિશાળ રેન્જ

MGA મધુવણ

Since 1900 ગોલ્ડ આર્ટ

જુનો બજાર, પાણી નેવદાસ સોં, અમરેલી. ૭ ૦૨૨૦૨ - 2222208 94264 23066

madhuvan gold art madhuvan gold art

આકર્ષક વ્યાજદરો

સત્તાસદ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ સુવિધા

- દર વર્ષે આકર્ષક ડીવીડન્ડ
- ફીક્સ ડીપોઝિટ ઉપર ૧૨.૫% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દૈનિક બચતકારોને ૧૧% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દરેક સભાસદોને જરૂરીયાત મુજબ વ્યક્તિગત તેમજ મિલકત ઉપર લોનની સરળ સુવિધા
- ડો. ચિરાગ કુલાવત - નારી યુગ્મ - એન્ડોસ્કોપી સેન્ટરમાં પ્રસુતીમાં બીલ ઉપર ૨૦% ડિસ્કાઉન્ટ પતિ અથવા પત્નીમાંથી કોષપણ એક અવધ મંડળીના સભાસદ હોવા જરૂરી છે (પેકેજ વગર ડિસ્કાઉન્ટનો લાભ મળશે.)

વિશ્વાસ તમારો અને મહેનત અમારી

અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લી.

- બાયપાસ બાન્ધ
- બાબરા બાન્ધ
- ધારી બાન્ધ

સિવલ શાંદેન કોમ્પલેક્સ, રોયલ એમેનિટી સામે, બાબાભાઈ અમરેલી રોડ, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.

ફોન : (૦૨૧૬૧) ૨૩૩૨૯૯

સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામના જનનાયક

બિરસા મુંડાજીની જન્મજયંતી ૧૫મી નવેમ્બરે ઉજવીએ જનજાતિ ગૌરવ દિવસ



ગુજરાત સરકારની વિવિધ યોજનાઓ થકી આદિજાતિ બાંધવો બન્યાં સામાજિક ક્ષેત્રે અગ્રેસર

આદિજાતિ વિસ્તારોના સર્વાંગી વિકાસ માટે “વનબંધુ કલ્યાણ યોજના” વર્ષ ૨૦૦૭માં શરૂ કરવામાં આવી ત્યારે ₹૧૫ હજાર કરોડની યોજના હતી જે આજે ₹૧ લાખ કરોડે પહોંચી

દાહોદ બન્યું સ્માઈ સિટી

સ્માઈ સિટી યોજના અંતર્ગત દેશભરના ૧૦૦ સિટીની પસંદગીમાં ગુજરાતના ૬ શહેરોની પસંદગીમાં દાહોદનો સમાવેશ: વૈશ્વિક કક્ષાની આંતરમાળખાકીય સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવા ₹૮૭૦ કરોડથી વધુના આયોજન

આદિજાતિના વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક સહાય

પ્રિ-મેટ્રિક, પોસ્ટ મેટ્રિક શિક્ષણવૃત્તિ યોજના હેઠળ અંદાજે ૧૬ લાખ જેટલા આદિજાતિ વિદ્યાર્થીઓને ₹૮૦૦ કરોડના ખર્ચે શિક્ષણવૃત્તિ અને શૈક્ષણિક લાભોની સહાય

સર્વાંગી વિકાસનો રોડમેપ

૩૮ એકર વિસ્તારમાં ₹૩૪૧ કરોડના બજેટથી અદ્યતન સુવિધા ધરાવતી બિરસા મુંડા યુનિવર્સિટીનું નિર્માણ પ્રગતિ હેઠળ

કૃષિક્ષેત્રે વિકાસને પ્રાધાન્ય

કૃષિ વૈવિધ્યકરણ યોજનાનો અસરકારક અમલ કરી છેલ્લા એક દશકમાં આ યોજના અન્વયે ૧૦ લાખ આદિજાતિ ખેડૂતોને ₹૨૫૦ કરોડની સહાય આપવામાં આવી

નલ સે જલ યોજના

વર્ષ ૨૦૦૧માં કુલ ૪૮ હજાર જેટલાં કુટુંબોને નળથી પાણી આપવામાં આવતું જેમાં હાલ વધારો થઈ કુલ ૧૧.૩૦ લાખથી વધુ પરિવારોને નળથી મળી રહ્યું છે પાણી

મહિલા સશક્તિકરણને પ્રાધાન્ય

સંકલિત ડેરી વિકાસ યોજના હેઠળ દર વર્ષે ૧૦,૦૦૦ મહિલાઓને દૂધાળા પશુ દ્વારા સ્વરોજગારીની તક

આરોગ્ય સેવા આદિજાતિ બાંધવોને દ્વાર

આદિજાતિ વિસ્તારમાં ૨૪૦ જેટલાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રોને ૨૪x૭ કાર્યરત કરવામાં આવ્યાં, આ ઉપરાંત ૪૦ નવા PHC તથા ૧૦ નવા CHCનું નિર્માણ કરવામાં આવશે

આદિજાતિ બાંધવોની આર્થિક સઘ્ધરતા

આદિજાતિ બાંધવોના સમગ્રવયના વિકાસ માટે નાણાકીય જોગવાઈમાં કર્યો ૧૪ ગણો ધરખમ વધારો

આદિજાતિ વિસ્તારમાં રોજગારીની તકો

આદિજાતિ ક્ષેત્રોમાં રોજગારીની તકોનું સર્જન કરવા તેમજ ઉદ્યોગ સાહસિકતાને વેગ આપવા ૮ નવા MSME GIDC એસ્ટેટનું નિર્માણ

ડાંગમાં પાણીની સમસ્યાનું નિવારણ

આદિજાતિ ડાંગ જિલ્લાના ૨૭૮ ગામોમાં સરકારે સોર્સથી પાણી આપવા ₹૮૬૬ કરોડની યોજના જાહેર: ૩.૭૧ લાખ આદિજાતિ જનસંખ્યાને રોજનું ૩૮ એમ.એલ.ડી. પાણી મળશે

આદિજાતિ વિસ્તારના વિકાસ માટે પ્રયાસ

ગુજરાત પેટર્ન યોજના અને મુખ્યમંત્રી બોર્ડર વિલેજ યોજના અંતર્ગત સર્વાંગી વિકાસ હેઠળ આશરે વાર્ષિક ₹૫૦૦ કરોડના ખર્ચે વિવિધ વિકાસલક્ષી કામો માટે સહાય

આદિજાતિ બાળકોના પોષણ અંગે પ્રયાસ

દૂધ સંચુપની યોજના હેઠળ આદિજાતિ તાલુકાના અંદાજે ૮ લાખ બાળકોને વિશિષ્ટ પોષણ માટે ₹૧૪૪ કરોડની વાર્ષિક સહાય

આદિજાતિ કુટુંબોના ઉત્કર્ષ માટે પ્રતિબદ્ધતા

ફોરેસ્ટ રાઈટ્સ એક્ટ હેઠળ આદિજાતિ કુટુંબોને વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ દરમિયાન ₹૬૦ કરોડની આર્થિક સહાય કરાશે

આદિજાતિ બાંધવોને મળી જમીન સનદ

આદિજાતિ સમુદાયના કુલ ૯૬ હજારથી વધુના દાવાઓ મંજૂર થતાં ૧૩ લાખ એકરથી વધુ જમીનના ગુજરાતના વનવાસીઓ માલિક બન્યા

આદિજાતિનો સર્વસમાવેશક વિકાસ

રાજ્ય સરકાર સહાયિત ૧૦ એકલવ્ય મોડલ રેસિડેન્સી સ્કૂલમાં ધોરણ ૬ થી ૧૨ સુધીનું શિક્ષણ ઉપરાંત રહેઠાણ, ભોજન, પુસ્તકો, ગણવેશ, પ્રવાસ તેમજ તમામ પ્રકારની ભૌતિક સુવિધાઓ વિનામૂલ્યે અપાઈ

ગંભીર બિમારી સામે સ્વાસ્થ્ય સંરક્ષણ

ગંભીર એનીમિયા ધરાવતી ૧૦ હજારથી વધુ આદિજાતિ મહિલાઓની ઓળખ કરી તેમની જરૂરિયાત મુજબ સારવાર કરીને માતા મૃત્યુ દરમાં ઘટાડો લાવ્યા

પરિવહન માટે મોકલો માર્ગ

આદિજાતિ વિસ્તારમાં પરિવહન સરળ થઈ શકે તે માટે ૧૫ જેટલા કોઠ-વેના સ્થાને પુલોનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું

આદિજાતિ વિસ્તારમાં ફેલાયો ઉજાસ

૨૪૩ નવા સબરેશન થકી ૫૮૮૪ ગામોમાં વીજળી સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવી



આદિજાતિ વિસ્તારમાં વિકાસની તેજ રફતાર